Mpoaaxxa
NMeHTaroH-2 - yroTHaga 2-K KB.

CaparTos, lNeHTaroH

r Capatos, yn Cokonosas, o 44/62

¢ £ 5200 000



3a 06beKT BHeceH aBaHC, MOeT noarotoBKa K caeske.

[MpofaeTcsa ytoTHaa 2-KOMHaTHasa KBapTMpa B Bo/mKCKoM
panoHe CapaTtoBa. [leHTaroH-2.

OCHOBHble NapaMeTpbl:

Mnowanb: 52,5 M2 + 6obluag 3acTeKIeHHas NooyXMA
(BbIXOQ, Ha KOTOPYHO M3 KOMHaThI). [N1owanb KoMHaT: 18 M2
12 M2.

PacrionoxeHune: 8/9 aTa, KUPrUYHbIA [OM B MPECTUXHOM
panioHe «[MeHTaroH-2» (HabeperxkHasa). KBapTupa He
yrroBag, He TopL.eBas.

lMnaHnpoBKa: MI30MMpoBaHHbIe KOMHATbI, KyXHA 7 M2,
COBMELLEHHbIN CaHy3e/1 C BojOoHarpeBaTenem, BaHHOM 1
oTOeNbHbIM AyLleM.

OKHa BbIXoOAaT Ha yn. Cokonoada — Ha toro-3anapg. Ceetnaga
M CMOKOWMHasa CTOPOHa, WyMa C I'IpOG3)+(el>l 4aCTK C BbICOTbI
8-ro aTta)ka He CbllWHO.

KBapTupa cBeTnad, Ternagd, C XopoLuen sHepreTUKomn.
CoBpeMeHHble NNacTNKoBble OKHa. OGHOBMEHHble
pafuaTopbl OTOMMEHWA — TEMO AaXKe B CaMble XONOAHbIe
31MBbI.

[Be cnanT-cucTembl.

B KyxHe ¥ caHy3ne npousBefeHa 3aMeHa NMpoBOaKM, B
KBapTUPE YCTaHOBMEH HOBbIN 31EKTPOLLUNTOK.
Bcé nna koMdopTa: Bca Meberb U TEXHMKa OCTatoTCA.

YMCTbIM 1 CBEXMIN Moabe3M, TaMOyp Ha 4 KBapTMPbI.
Obcny»umBatollaa opraHusaumg - OO0 "[Ioma
obpa3sLoBoro cogepykaHmg".

Jydwag nokauma: 5 MUHYT 0O OCTaHOBOK TPaHCMOopPTa,
LLIKONbI, anTeK, MaraanHosB.

MO>HO MPUOBPECTU UMK B3ATb B apeHay (2.5-3 Thic./mec.)
MallMHOMECTO B NOA3EMHOM rapa)ke BO ABOpE 3TOro
[OMa, HO U Ha Ha3eMHOW MNapKoBKe Bcerga ecTb
cBOGOHbIE MecTa.

BoHycbl gniga Bac:

[MomMolb C O,D.O6peHl/IeM mnotekun. becnnaTtHoe
ropnaonydeckoe conposoXxoeHme, 6e3 KoMumnccum ong
MnoKynaTengd.

XOTUTe YBUOETb KBAPTUPY ceroaHa? OpraHumayto nokas B
yoo6Hoe ona Bac BpeMga, BKtoUada BbIXO4HbIE.




KonmnyecTBo KOMHaT: 2

O6ulasa nnowanb: 52.5 m2

Mnowanb KyxHW: 7 M2

STaxkem B gome: 9

Tun 6anKoHa: nogXXus

CocTosiHMe obbeKTa: xopoluee
Hanunume nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBof;: HeT

BblcoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
Tvn nnaHnpoBku: UsonmpoBaHHasa

[[oa mocTpomkm goma: 1987 r.
Xunaa nnowanb: 30 M2

OTax: 8

Tun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanwnuune TenedoHa: HET
Hanuumne mebenu: pa

Buo 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun gomMa: KUPAUYHbIN

Tun coenku: CBo6opgHadqa
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